

Labdarúgás hírek



Sokan tettek fel nekünk kérdéseket a szomszédos Szőregi RSE – Deszki SC közös együttműködésével kapcsolatban, ezt szeretnénk tisztázni, elmondani az okokat, miért is kerestünk partnert.

Az elmúlt évek során egyre jobban látszódott, hogy a gyerekek létszám csökkenését nem tudja saját erőből megoldani az egyesület. Egyre több lett a „lyukas” korosztály, a szinte állandó létszámhiányos problémára megoldást kellett találni. Sajnos, ezt a legtöbb sportszervezetnél „hamisózással” oldják meg Magyarországon. A Deszki SC viszont eldöntötte, hogy ezt az utat nem választja, inkább partnereket keresett az együttműködéshez. Az első évben a közös munka a Tiszasziget SE-vel kezdődött, de nem igazán volt hatékony.

A második évben kapóra jött, hogy Szőregen problémák léptek fel, „elfáradt” az akkori vezetés. Új hullámokra volt szükség, ezt „lovagolta” meg a Deszki SC az elmúlt években. A közel két év távlatából elmondható, hogy tud és akar a két egyesület együtt dolgozni. Több lett a logisztikai feladat, az átjárásokat a közös edzésekre meg kell oldani, de ezzel szemben megoldódtak szinte teljesen a létszám problémák, illetve az eredményességben is hatalmas előrelépés történt.

Elmondható, hogy a két egyesület közösen az óvodás kortól a felnőttéig mindenkit tud szerepeltetni a saját korosztályában. Ebben a szezonban 14 csapattal nevezünk különböző megmérettetésekre. A játékosok felkészítését 12 edző irányítja, az ő munkájukat további 3 fő egészíti ki, az igazolt játékosok száma közel 200 fő. Az is örömteli, hogy a létszám havi szinten folyamatosan nő, ez a pandémiás időszakban hatalmas eredmény. Ha már az eredménynél tartunk, reményeink szerint 5 csapatunk fog dobogón végezni, ha ehhez hozzáadjuk a két futsal érmet, akkor elmondható, hogy igazán sikeres évet zárhatunk.

Közös csapataink:

KOROSZTÁLY	DESZKI SC	SZŐREGI RSE (HELYEZÉS)
U7	Igen	Igen
U9	Igen	Igen
U11	Igen	Igen
U13	--	Igen
U14	Igen (II. helyezés)	Igen (IV. helyezés)
U17	Igen (VII. helyezés)	
U19	Igen (III. helyezés)	Igen (II. helyezés)
Felnőtt	Igen (I. helyezés)	Igen (I. helyezés)

Szakembereink: Bata Nathaniel, Czibere László, Csordás József, Gémes Szabolcs, Gémes Szabolcsné Melinda, Herédi Szabolcs, Király Csaba, Koczkás Zoltán, Kocsis Tamás, Nagy Attila, Papp Endre, Rác Balázs, Tarjányi Marcell, Tóth Tamás, Vincze Gábor

A biztos együttműködéshez elengedhetetlen az anyagiak előteremtése. Ezek megoldásán Szabó László, Tóth Erika, Tóth Tibor dolgozik folyamatosan. Legfőbb bevételi forrása a szakosztálynak a TAO-s pályázatok. Emellett ki kell emelni Deszk Község Önkormányzatának éves támogatását, Király László Polgármester Úr vezetésével.

Az egyesület vezetése úgy gondolja, ez a megfelelő út. Szeretné az együttműködést tovább kiterjeszteni, újabb és újabb térségeket bevonni, mert be kell látni, ez jelenti a biztos jövőt jelen pillanatban.

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!
Szabó László

Kézilabda hírek

Deszken csillog a legfényesebb medál, ismét bajnokságot nyert felnőtt csapatunk, kiérdemelve ezzel a magasabb osztályban való indulás jogát.

Prislinger Tibor vezetőedző értékelése: Nehezen indult be a szezon, de a lányok fokozatosan javuló játékot produkáltak. A később érkező játékosokat is sikerült beilleszteni és egy stabil csapatot sikerült összerakni. A végén kiengedtünk, de szerencsére ez nem veszélyeztette a bajnoki címünket, amihez gratulálók a csapatnak, megdolgoltak érte. Sok sikert kívánok a következő szezonhoz!

A csapat tagjai: Ágoston Liliána, Ágoston Réka, Bárkányi Szabina, Bodor Benita, Dénes Dominika Zsófia, Dobó Viktória, Draxler Dorottya, Draxler Orsolya, Hadobás Rebecca, Hódi Szilvia, Horváth Petra, Hrachovina Emese, Jámbor Fanni, Kormány Dóra, Korom Aida, Megyeri Csilla, Pocsai Dorina, Reigl Szonja Kitty, Szabó Zsófi, Széll Evelin, Széll Noémi, Tarján Dóra, Veszelyovszky Anett, Prislinger Tibor (edző)

Bár a Magyar Kézilabda Szövetség Szakmai- és Versenybizottsága a 2020-2021. évi valamennyi utánpótlás versenysorozatát befejezté nyilvánította, a munka nem állt meg a kisebb csapatoknál sem.

Az U8-as fiúk és lányok Ágoston Liliána, az U10-es fiúk és lányok Grézló József, a 12 éves fiúk Nagy János Miklós, a serdülő lányok pedig továbbra is Kozserán Beáta kezei között készülnek a következő bajnoki évre.

Grézló József értékelése: Bizakodásra adott okot, hogy a korlátozások feloldása után újra az egész keret jár edzésre, főleg, amióta az iskola újra kinyitott az alsósok részére. Sajnos, ez a kevés kihagyás is látszódik mindenkin. Újult erővel álltunk neki a munkának és kicsi gyakorlás után mindenki visszarződött. Most pedig maximális odafigyeléssel csináljuk tovább az edzéseket már a jövő szezonra készülve.

Kozserán Beáta értékelése: A járvány nekünk is okozott olykor nehézséget, felváltva voltak karanténban a játékosaim, ez azonban nem volt akadálya annak, hogy otthonra is kapjanak külön feladatot az érintettek. Pár játékosomat nem engedték az edzésekre, nekik hetek, hónapok estek ki a gyakorlásból. Az, hogy nincsenek mérkőzéseink, lehetőséget adott nekünk arra, hogy olyan elemeket is fejlesszünk, kipróbáljunk, amire a bajnoki hajsza alatt nem jut idő. A további időszakban is a képességfejlesztésre és a technikai elemek megfelelő elsajátítására fektetjük a hangsúlyt.

Összeállította: Kozserán Beáta